



PREDSEDNIK REPUBLIKE SLOVENIJE

BORUT PAHOR

»Največja nevarnost za večino nas ni, da si postavimo previsoke cilje in jih nato ne dosežemo, temveč to, da si zastavimo prenizke, ki jih uresničimo.«

Michelangelo

vljudno Vas prosim, da sodelujete na prvi, pripravljalni konferenci **»Slovenija 2030«**.

Cilj projekta **»Slovenija 2030«** je oblikovati dolgoročno vizijo Republike Slovenije. V ta namen sem se odločil k razpravi in oblikovanju zaključnega dokumenta povabiti najširši krog različno mislečih ljudi, posameznikov, ki so pripravljani z izkušnjo sedanjega časa sooblikovati načrt našega prihodnjega vsestranskega razvoja.

Zavedam se poplave podobnih dokumentov vse od ustanovitve naše države naprej. Toda večino pričakovanj, ki so jih ti dokumenti napovedovali, je ovrгла sedanja finančna, gospodarska, socialna in moralna kriza. V zadnjih letih pa skorajda ni bilo zaznavnih poskusov, ki bi šli čez vsakodnevne potrebe soočenja z aktualnimi problemi.

Konferenca bo zato tematizirala dve vprašanji.

Prvič:

- ali je poskus dolgoročnega oblikovanja vizije sploh smiseln in mogoč?
- ali je zlasti sedanja nepredvidljivost družbenih sprememb doma in po svetu prevelika neznanka in ovira za vizije, ali – prav obratno - odsotnost poskusa oblikovanja vizij to nepredvidljivost še pogloblja?
- na kakšen način naj se organizira in vodi čim bolj vključujoča razprava različno mislečih o prihodnosti, da bi pričakovana velik trud in delo ne bila zaman?

In drugič:

- ali je sedanja globalna in globoka kriza zgolj ciklična ali najavlja nekatere paradigmatične spremembe evropskega in svetovnega razvoja v prvi polovici 21. stoletja?

Vsakemu udeležencu/udeleženci bo dana možnost besede in dodatnega sodelovanja v razpravi, zato se bomo na začetku odločili, koliko časa naj trajajo uvodne predstavitve. Vsekakor mora biti konferenca več kot samo podajanje stališč, torej predvsem živahna izmenjava različnih mnenj o njih. Vaši morebitni pisni prispevki, pripravljene za konferenco ali po njej, bodo pomembna obogatitev našega skupnega napora.

Vesel bom, če me boste v najkrajšem možnem času obvestili o Vaši pripravljenosti za sodelovanje na konferenci. Zelo sem Vam hvaležen za Vašo pozornost.

1. konferenca »Slovenija 2030« bo v torek, 23. aprila 2013 s pričetkom ob 10. uri v Kongresnem centru na Brdu pri Kranju.

Pričakujem, da bo razprava trajala dvakrat po uro in pol z vmesnim kratkim odmorom. Konferenca je odprta za javnost.

Z upanjem na naše tvorno sodelovanje Vas lepo pozdravljam,


Borut Pahor

Ljubljana, 4. april 2013